

# 惠民卡带领大家游地坑院看天鹅

冬天,有一种温暖,叫作地坑院里的土炕;有一种奇观叫作西伯利亚的天鹅。周末,12月16日、17日,惠民卡将带领大家游地坑院,看天鹅!

**陕州地坑院:穴居奇观,韵律千年!**

中国之大,总有你想不到的美!地坑院,又叫地窑,是中国最具风情的窑洞!去逛了你会慨叹:真是好地方,这地坑一点儿都不“坑”!陕州地坑院位于三门峡市陕州区的陕塬上。地坑窑院又称“下沉式窑院”“天井窑院”,当地村民俗称“地坑院”。它是在平地上向下挖6米左右,形成大小不一的方形或矩形土坑,然后在四壁凿出窑洞,供人居住的一种建筑形式,是豫西地区特有的一种民间建筑类型,距今已经有数千年的历史,属于黄土高原地域独具特色的民居形式,是人类“穴居”发展史演变的实物见证。这种奇特的民居形式,在中国乃至世界上都

是独一无二的。远眺之,进村不见院,只闻人语响,犬吠鸡鸣音,不知何处觅。

无论外面刮多大风,地坑院里面的风都很小。窑洞内一侧有灶和炕相连,冬天炕上很暖和。在繁华喧嚣的社会中,很多人更加向往陶渊明式的田园生活,寻找心中的那份宁静。你不妨去陕州的地坑院小住几日,让心沉下去。去地坑院,看地坑院之韵,岁月静好:晒晒太阳,吃吃柿子馍,尝尝“十碗席”,再去学学剪纸,凑热闹扭个秧歌。

**平陆三湾大天鹅:看天鹅起舞!**

平陆县三湾大天鹅景区位于山西、河南两省交界处、三门峡黄河库区内,植被丰富,气候温和,依托平陆黄河湿地而建。近年来,随着平陆黄河湿地生态环境不断改善,每年到此越冬的大天鹅数量已经超过一万只。为了能给大天鹅提供足够的越冬食物,当地群众在黄河湿地里种植了一些黄豆,为

大天鹅觅食提供便利。平陆县三湾大天鹅景区范围主要涵盖了黄河湿地涉及的平陆县七个乡镇,面积有近6700公顷。目前景区共有鸟类239种,其中国家一、二级重点保护动物37种。

大天鹅是国家二级保护动物,作为国家重要湿地的天鹅湖国家城市湿地公园是大天鹅的主要越冬地。每年的11月底至12月初,大天鹅成群结队从繁殖地陆续迁徙到三门峡越冬。12月队伍扩容加快。12月下旬到次年2月,黄河库区冰封之时,大天鹅则集中分布到平陆三湾湿地的三湾大天鹅景区内。

虽然是冬天了,但是不要被寒冷吓到了,其实外面的世界正在显示另外一种美丽。惠民卡,给你不一样的旅游生活,快带着家人朋友,一起去体验地坑院的温暖,观看白天鹅自由自在地翱翔吧,相信你对冬天的感觉会变得与众不同!★ (王梦琪)

## 惠民卡会员 直通车来了

河南旅游惠民卡由河南18省辖市报业集团下属的旅游联盟,联合18个省辖市报社统一发行,分为自驾卡、惠民卡,由会员活动中心预约。凭卡前往80多个5A级、4A级全部免门票,每周都有三到五个景区对会员免费,惠民卡活动中心每周都会开通景区直通车。您只要交纳几十块钱的车费和保险就可以游览最好的景区。惠民团队卡每张18元,自驾卡每张68元。

我任性!我去景区门票不要钱!因为我是惠民卡会员!高档景区低价享受!一人一卡一身份证方可进景区。没有惠民卡的朋友请抓紧时间办理!

本周隆重推出惠民卡线路【平陆三湾大天鹅景区+陕州地坑院】12月16日、17日(周六、周日)【费用95元】【非会员115元】包含两景区门票路费,12米以下儿童90元车费,观赏壮观的天鹅群,“进村不见房闻声不见人”世界唯一的地下古民居建筑地坑院,游览百味巷小吃街。

跟着惠民卡,游山玩水泡温泉,舒服轻松每一天。快快加入惠民卡的大家庭吧,跟着大家一起,走在放松身心的路上,相信您一定能体会到不一样的愉悦。

平顶山河南旅游惠民卡活动中心,惠民旅游直通车服务热线:

市区会员活动中心:鸿运之旅 13323903456 和平假期旅行社 15343886098 鹰城旅行社 13837585606 温馨公交旅行社 7088917 海外旅行社 7339996

县区会员活动中心:宝丰悦海假日旅行社 3366005 叶县大唐旅行社 8052600 郑县华人国际旅行社 17737568722 郟县广信旅行社 5552777 郟县阳光旅行社 5152777★ (王梦琪)



## 云南南涧:冬日樱花醉游人

12月9日,游人在云南省南涧县无量山樱花谷欣赏樱花。

时值冬日,位于云南省西部的南涧彝族自治县无量山樱花谷的樱花竞相绽放,色彩缤纷,构成彩云之南的一道独特风景。

新华社发(适志宏 摄)

## 幸福老人游欧洲

荷兰比利时德国法国意大利瑞士梵蒂冈+库肯霍夫公园+滴滴湖+罗浮宫+琉森+因特拉肯7国15天

美国上市携程旅游网、海外国旅平顶山分社联合举办

3月25日7999元/人 4月9日8299元/人

同时华通旅行社携海外国旅、携程旅游为答谢晚报读者多年来的支持和厚爱,在新春到来之际,对节前报名的读者两人报名立减1000元。

春节前在华通旅行社控股的海外国旅、携程旅游各门店进店就有礼品相送、报名更有大礼相送。

为方便更多老人的欧洲之行,经携程旅游、海外国旅多方努力协调,此次欧洲之行不需要往返到北京录指纹,而且为减少舟车劳顿,特在北京机场安排住两晚,中间安排北京一日游,在北京期间的吃住游全包含,本次所乘航班为全球服务足够好、设备足够齐全,空姐空少足够漂亮英俊的著名五星航司阿联酋EK航空的超大飞机空客A380,机上免费餐食、饮料应有尽有,其机上娱乐系统ice已经12年蝉联全球最佳机上娱乐系统,让您轻松度过飞行途中的无聊时光。在迪拜停留3个小时,老人们下飞机可以休息,还可以逛逛全球最大的免税店,消除直飞的长途疲劳,更加人性化。老人享受,子女安心。境外绝大部分餐食已含。全程金牌导游带团,让您境外无忧。

中兴路市客运中心站售票大厅:2222066 佳田国际大酒店一楼大厅:2699880 市工人文化宫北门南68米:2860666 万达广场东门(8号)外:8982222 (王梦琪)

## 海南: 打造我国旅游业 改革创新试验区

新华社海口12月10日电(记者刘平)海南省政府办公厅日前正式印发《海南省旅游发展总体规划(2017-2030)》,要求分近期、中期、远期三个时间段最终将海南建成世界一流的国际旅游目的地。其中近期目标是至2020年,基本建成国际旅游岛,将海南打造成我国旅游业改革创新试验区,并逐步完善旅游对外开放政策、优化免税购物政策。

《规划》提出,近期释放免税购物政策红利。通过提升免税购物限额,扩大免税商品品种,放宽购物数量限制,优化离岛免税店布局,选择在客流量大的高铁站、港口码头增设免税店等,加强免税购物吸引。将通过轮渡和邮轮进出岛的游客纳入离岛免税政策适用范围,争取引入国际优秀免税运营商参与海南离岛免税业务,给旅客提供质优价廉的商品。

同时完善旅游对外开放政策,发挥“落地签证”和“入境免签”政策效应,进一步研究促进外国人入境过境旅游签证便利化措施。积极争取“全球免签”政策。推进构建泛南海旅游经济合作圈,进一步开展好邮轮边境旅游。加强与“21世纪海上丝绸之路”经济带沿线国家和地区的旅游合作,发挥好岛屿观光政策论坛的作用。加强与世界旅游组织、亚太旅行协会等国际旅游组织的交流与合作,提升海南旅游对外交流与合作的层次和水平。争取向境外旅行社放开中国公民出境旅游经营权。

## 平顶山市鹰翔旅行社

温情暖冬、海南养生:送爸妈海南过冬去,平顶山起止、北海、海口双卧17日过冬游(10天度假+养生+7天旅游一站式)3200元/人(天涯海角区)、3400元(三亚凤凰镇)

真纯玩、唯美昆明、大理、丽江双飞6日 2800元/人  
长寿巴马、德天、北海双卧9日 1380元/人

吉林雾凇、长白山天池、亚布力滑雪双飞6日 2280元/人  
哈尔滨极地越野车冰上漂移+穿越人间仙境冰屋火锅、亚布力、雪乡双卧8天 1780元/人

代售尧山福泉、玉京、皇姑浴门票 许可证号:L-HEN04058

地址:平顶山市中兴路商业大楼 咨询电话:2880001 8866969 13569586500